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В опросе приняли участие 269 человек
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В каких социальных сетях зарегистрированы

*признана экстремистской организацией.



69%

23%

2%
6% 0%

Положительно

Скорее 
положительно

Всё равно

Скорее 
отрицательно

Отрицательно

Как относятся к тому, что у школы есть социальные сетиОтношение к тому, что у школы есть социальные сети
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Как часто посещаете социальные сети школы?Как часто посещают социальные сети школы
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социальные сетиУместно и полезно ли размещение дополнительной информации 
по специфике школы в её социальных сетях (фильмы, книги, 
уроки и т.п.)
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Как относятся к тому, что у школы есть социальные сетиХотят ли видеть фото процесса работы в школе
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Как относятся к тому, что у школы есть социальные сетиСчитают хорошей практикой онлайн-выставки ученических работ
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Как относятся к тому, что у школы есть социальные сетиЯвляются ли социальные сети стимулирующим фактором при 
выборе учебного заведения
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«Всякое творчество есть по сути своей 
молитва. Всякое творчество направлено 
в ухо Всевышнего» 

И. Бродский


